

UJ KELELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP

Alapító főszerkesztő: Dr. MARTON ERNŐ
Működési igazgató: Dr. MARTON ERNŐ

אי קלט (מזרח חדש)
עיתון יומי בלתי מסלגתי בשפה ההגדרה
העורכת: ד"ר נ מרטון
עורך האחראי: דוד שו
המיל: מזרח חדש בע"מ ת"א רח הנוב 41
שלחן מכתבים: שנה מ"ד
Főszerkesztő: Dr. MARTON GIZELLA
Felelős szerkesztő: SCHÖN DEZSO
Kiadó: Mizrách Chádás Ltd., Tel-Aviv,
Hánegev 11. - POB 831.
Telefon: Szerkesztőség: 31476
Kiadóhivatal, hirdetés, nyomda: 31677.

Szovjet-vétóval számolnak a Biztonsági Tanács mai ülésén

Amerika és Anglia eddig nem volt hajlandó változtatni a Szíriát közvetve elítélő javaslat szövegén — Az orosz magatartást a Nyugathoz való közeledés ösztönöségének próbaköveként tekintik

New-York (IFP, Reuter). A Biztonsági Tanács mai ülésén az eddigi jelek szerint minden változás nélkül szavazásra kerül az angol-amerikai határozati javaslat az algamori gyilkosság elítéléséről, annak ellenére, hogy az arabok hatalmas erőfeszítéseket tettek Marokkó módosító javaslatának elfogadtatására. Angol és amerikai hírforrások jelezték, hogy a javaslat az eredeti szövegében kerül a Tanács elé és eddig egyáltalán nem folytak összeegyeztető tárgyalások Marokkóval.

A marokkói módosítások teljesen megváltoztatták volna a Szíriát közvetlenül, bár nem megnevezetten elítélő javaslat lényegét és az ismeretlen tettesek által elkövetett gyilkosság feletti sajnálkozás helyett, a Tanács — a marokkói módosítás szerint — Izráélt ítéte volna el azért, mert „nem működik együtt a fegyverszüneti bizottsággal”. A New-York Times azt írja, hogy „nyugati UNO-körök által szerzett értesülések szerint, a Szovjetunió a mai ülésen vétót fog emelni” az angol-amerikai határozati javaslat ellen, amelyet a Tanács kilenc tagja támogat. Dr. Nikolaj Fedorenko szovjet delegátus a pénteki ülésen azt mondta, hogy az angol-amerikai javaslat abban a formában, amelyben előterjesztették, nem elfogadható. Ezzel szemben a marokkói javaslatokat pozitívnak nevezte.

Nem tartják kizártnak, hogy a szovjet vétó elkerülése érdekében, az utolsó pillanatban még egyeztetési kísérletek történnek, de úgy látszik, hogy Amerika és Anglia ezúttal nem hajlandó kompromisszumra.

Alabamában csendőrök akadályozták meg 13 néger diák tanulását

Wallace kormányzó újabb szembeszálása a központi kormánnyal

Montgomery, Alabama — (UPI). — George Wallace, Alabama kormányzója három hónapon belül már másodszer szállt szembe a központi kormánnyal és tegnap reggel tartományi csendőrség bevetésével akadályozta meg a kis Tuskegee városka iskolájának megnyitását, mert az eddig teljesen fehér iskolába 13 néger diákot irattak be. Annak ellenére, hogy a federális bíróság elrendelte, hogy az iskola köteles felvenni a néger diákokat, Wallace utasítást adott az iskola megnyitásának egy héttel való elhalasztására.

Alabama és Mississipp államai az egyetemeken való faj elválasztás áttörése után még mindig szigorúan fenntartják a faj elkülönítést az elemi és középiskolákban, és ez lett volna ennek az elvnek az első megsejtése. Tegnap az iskolába érkező gyerekeket a nemzet őrség kordonja fogadta, amely elzárta az iskolába vezető utat. A csendőrök elkergették a közelben gyülekező négereket.

Robert F. Kennedy igazságügyminiszter a tegnapi munka ünnepe ellenére viszatért Washingtonba és az elnököt is informálták Wallace kormányzó újabb provokációjáról.

ROMMEL VOLT MUNKATÁRSA VEZETI az Atlanti Szövetség katonai akadémiáját

Páris, (UPI). Az Atlanti Szövetség hadi akadémiájának vezetését a tegnapi nappal Rommel marsall egyik volt munkatársa vette át.

Wolf von Baudissin gróf, az 57 éves német tábornok a katonai akadémia parancsnokságát Umberto di Martino olasz tábornoktól vette át. Von Baudissin tábornok 1926 óta szolgált a német hadseregben és a második világháború alatt az Afrika Korpsban ezredesi rangban Rommel marsall törzskari tisztjeként szolgált. A német kapituláció után elhagyta a hadsereget, de 1950-ben ezredesi rangban visszatért a német vezérkarba és rövidesen tábornoki rangot ért el.

A NATO hadi akadémia 1951 óta működik és arra szolgál, hogy magas szintű katonai tanulmányokat tegyen lehetővé az Atlanti Szövetség vezérkari tisztjei számára.

Szírnia és Irák gazdasági szövetség létesítését határozta el

Közös katonai összeegyeztető bizottságot is kineveztek

Damaszkusz, (IM, Reuter, UPI). — Szírnia és Irák elhatározták gazdasági szövetség létesítését és ugyanakkor pedig a két ország honvédelmi összeegyeztető közös katonai bizottságot neveztek ki. Ezt közli a hivatalos nyilatkozat, amelyet Abdül Szálem Aref marsall iraki elnök damaszkuszi látogatásának befejeztével adott ki.

Aref tábornok, aki ez év február 8-án történt uralomrajutása óta első ízben hagyta el Irákot, Damaszkusz előtt Kairóban járt, ahol kísérletet tett arra, hogy valamilyen megállapodást hozzon létre Nasszer és a Baa't-párt között. Ez a küldetés, minden jel szerint teljes kudarccal végződött és megfigyelők véleménye szerint

a most Damaszkuszban létrejött szír-iraki megállapodás nem más, mint az április 17-én Kairóban halvszületett arab hármasföderáció sírköve.

A damaszkuszi nyilatkozat azt hangoztatja, hogy a két ország közös gazdasági tanácsához való csatlakozás nyitva áll más arab országok számára is. Ezenfelül pedig azt követeli, hogy „új és megfelelő feltételeket teremtsenek az arab egység megvalósítása számára”. Ennél realitásibban azonban az a közlés, hogy

Chruscsev ma utazik el Jugoszláviából

Elmarad a budapesti látogatás

Belgrád, (UPI, Reuter). Nikita Chruscsev miniszterelnök és Tito elnök tegnap visszaérkeztek Belgrádba, miután a jugoszláv államfő, aki nyilván kifáradt, lemondotta tervezett látogatását Novi Szádban (Ujvidéken). Ehelyett megtekintette a belgrádi ipari kiállítást.

A szovjet miniszterelnök ma hazaindul Moszkvába. Repülőgépe izráéli időszelint délelőtt 11 óra felé indul Belgrád repülőtéréről. Bár utitervét szokás szerint titokban tartják, semmi jele sincs annak, hogy Chruscsev budapesti látogatásra készülne, amiről Belgrádba való érkezése előtt szó volt. Lehetséges, hogy a budapesti fekete-himlő veszély hozzájárult a látogatási terv elejtéséhez.

MOSZKVA NEM KORLÁTOZTA INDIÁNAK A SZÁLLITOTT MIG-GÉPEK BEVETÉSÉT

A szovjet segítséggel épülő indiai repülőgépgyárak valószínűleg 1965 végén kezdik meg a termelést

New Delhi, (UPI). Nehru miniszterelnök tegnap a parlamentben kijelentette, hogy a Szovjetunió nem tiltotta meg az Indiának szállított harcirepülőgépek bevetését Kína ellen.

Az egyik képviselő Rachguramiah haditermelési miniszterhez intézte a kérdést, miután a miniszter bejelentette, hogy a Szovjetunió eddig 7 harcigépet szállított a MIG-21 típusból. Nehru ekkor közbeszólt és ő adta meg a választ, amely szerint nincsen semmi kikötés, mely korlátozná a szovjet gépek bevetését.

A már leszállított szovjet gépek számára 7 indiai pilótát képeztek ki a Szovjetunióban és későbbi időpontban további 12 pilótát és 84 más repülőszemélyzetet fognak ott kiképezni. Rachguramiah miniszter közölte, hogy a Szovjetunió segítségével épített indiai MIG-gyárak valószínűleg 1965 végén kezdik meg a termelést.

Irak javaslatára Szírnia is hozzájárult az Egyiptom elleni rádió és sajtótámadások beszüntetéséhez „első pozitív lépésként az arab helyzet leromlásának megfékezésére”. Mint minden arab nyilatkozatban, a tegnap Damaszkuszban kiadott közleményben is szó van arról, hogy az araboknak össze kell fogniuk „az egyre növekvő izráéli veszéllyel szemben” és Irák segítségét igéri Szíriának minden izráéli agresszióval szemben.

Dr. Waksman megoperálták — de sztreptomycin nélkül

A jövő évben Haifán meg akarja alapítani a mikrobiológiai intézetet

Montevideo, (STA). Az argentinai kormány magasrangú képviselői hiába várták Buenos Aires repülőtérén dr. Zálmán Waksman, a sztreptomycin híres felfedezőjének érkezését. — Dr. Waksman, aki előzőleg Montevideo egyetemén tartott előadást, hirtelen vakbélgyulladást kapott és sürgősen meg kellett operálni. A montevideoi egyetem professzorai közölték, hogy a neves tudós, aki a napokban kapta meg Montevideo egyetemének disz doktori oklevelét, kielégítő állapotban van.

Paradox módon dr. Waksman műtéténél nem alkalmazták a sztreptomocint az infektio elkerülésére, mint más betegeknel szokásos. A professorok ugyanis attól tartottak, hogy dr. Waksman tudományos kutatásai közben allergiát kapott azzal az anyaggal szemben, amellyel olyan sok kísérletet végzett.

Rio de Janeiroban tartott előadásában dr. Waksman elmondotta, hogy a jövő évben Haifán meg akarja alapítani az izráéli mikrobiológiai intézetet. Waksman professzor eddig az amerikai New Jersey államban levő New Brunswickban a Rutgers egyetem mikrobiológiai intézetének vezetője volt.

Minden férfi király az otthonában!

Fejedelmi borotválkozás a „Kings Men” módszer szerint, korunk azon aktív és sikeres férfiembere számára jött létre, akitől kellemes megjelenést és biztos fellépést követelnek — és aki olyan borotválkozási készítményeket választ magának, amelyekben bizhat.

- A borotválkozás előtt: Pre Electric Shave — arcvíz a villanyborotvával való borotválkozás előtt, kellemes és sima, minden előkészület nélkül borotválkozást biztosít.
- A borotválkozáshoz: Luxury Shave — borotvakrém a modern és gazdaságos Aerosol szóróban: gombnyomás és sűrű habgomolyag fedi be és puhítja meg a szakállt, ami által lehetővé válik a sima, kellemes és gyors borotválkozás.
- A borotválkozás után: After Shave Lotion — az üdítő arcvíz, amely minden borotválkozást teljessé tesz és kellemes illatot, valamint kellemesen hűs érzést kölcsönöz. A meleg nyári napokra: A COOL OFF arcvíz.

LUXURY SHAVE ★ AFTER SHAVE LOTION ★
COOL OFF ★ EAU DE COLOGNE ★ COLOGNE STICK

KINGS MEN

Kings Men — a modern férfi borotválkozási módszer

AS A LEGKITÜNÖBB KÖSER FELVÁGOTT AZ ORSZÁGBAN

